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MunuctepcTBo oOpazoBanus Poccuiickoit denepanun
TOMCKUI IT'OCYJJIAPCTBEHHbBIN APXUTEKTYPHO-CTPOUTEJIbHBIN

YHUBEPCUTET

KA®EIPA BOOJOCHABXEHWA 11 BOJOOTBE/IEHUA

YTBEPXKJAIO

3asenyrommii kadenpoi

3A/IAHUE
Ha JMIUVIOMHBIN NMPOEKT M0 BOAOCHAOKEHHU IO

CTYJIEHTY

HHXXCHCPHO-3KOJIOTNYCCKOTO q)aKyJII:TCTa TpyHIibl ClICHUAILEHOCTHU
290800 -

"BonocHabxkeHre U BOIOOTBeIeHUE"

Tema npoekTta "BomocHabkeHne. HACSIEHHOT 0. MYHKTA. U3.TIOBEPXCTHOT'0. HNCTOYHHKA"

VYTBepKIIeHa MPUKA30M PEKTOpa YHUBEPCUTETA oT

1. MCXOIHBIE JAHHBIE

-- Paifon pacnionoxxenust ooObexra

1.2. I'enepanbHBIi TUIaH 0OBEKTA C TOPUZOHTAISIMU Yepe3 M.
1.3. CBeneHus 110 0OBEKTY
Pationsl
[Tokazarenu
1
[InoTHOCTH HaceneHus
65 105
y/ra
Crenenn
. BKM BKY
OyraroycTpoiicTpa
DTax)HOCTh 3 5)

1.4. JlanHbIe 0 BOJOMOTPEOICHIH HA IIPOMBIIUICHHBIX MPEAPUATUSAX
1.4.1. HaumeHnoBaHue npeanpusTus



1.4.2. Yucno pabouux B "ropsyux' 1exax 1no cMeHam

Iem/ITem /I em 250/250/150 gen

1.4.3.. Yucno pabounx B "X0JNIOAHBIX" [IeXaX IO CMEHAM

lem/ITem/IIem 900/900/700 uen

1.4.4. Yucno pabounx, 3aHATHIX B MPOLIECCAX, HE 3aTPA3HAIOUINX OACKIY U PYKH O
cmeHaM 1cem/ITem/Ilem 200/200/200 yen

1.4.5. Yucno pabounx, 3aHATHIX B IPOLIECCAX C IPUMEHEHHEM BOJIbI IO CMEHAM
lem/ITem/IT1em 200/200/200 yen

1.4.6. Pacxox BobI Ha IPOM3BOJICTBEHHBIE HYXABI 80 M /4.

1.4.7. Tpebyemsblii HaIIOP M.

1.4.8. TpeboBaHuUs K Ka4eCTBY BOJIBI /ISl IPOM3BOJICTBEHHBIX HYXK]T

1.4.9. O6opoT BoBI HE JOMyCcKaeTcs, 1o0aBka cBexei Boabl, 1.4.10. OcoObie
TpeOoBaHUS X/l

1.5. /IaHHBIE O TOBEPXHOCTHOM MUCTOYHHKE: XapaKTeP UCTOYHUKA

pacxoi BOJbl B PEKE MUHUMAIIbHBIN YPOBHEH: HAMHHU3IIIETO M, HauBBICIICTO JIbJIa

M /¢, MakcuMabHbIH 50 M, JIEIOCTaBa

M/C; OTMETKH M; TOIIIHHA

M; HauOoJbIIasi MyTHOCTB BObI 500

KI/M>; cpeHsis

M; BBICOTA BOJIHBI

KpYIHOCTBH Yactull B3Becu 0,9 MM; mpoune cBeAeHUs (HaIM4rue JOHHOTO JIb/a,
3aCOPEHHOCTH BOJIBI, CYJIOXOJICTBO. JIECOCIUIAB, PhIOOX 0351 CTBEHHOE 3HAYCHHE )

1.6. JlaHHBIC O MOA3EMHEIX UCTOUYHHUKAX

['my6una
XapakTepucTuKa 3aJIeTaHus o V nenbHbIi
CrarucTudeckuit
nopoJ MO/IOIIBHI neour,
YPOBEHb, M
CJI0s1, M a/c
1
2
3
4
5
1.7. Pe3ynbTaThl uCCaEI0OBAHUS
ITokazarenu ITokazarenu
3HadeHUe 3HadecHUE
7. AkTUBHaAS
1. 3amax, 0amIoB
peakuust pH
8. XKectkocTh
2. IlpuBkyc, 6amioB
00111251, MI-3KB/TI
9. XecTkocTh
3. MyTHOCTB, MI'/1I
BPEM., MI'-3KB/JT
4. 11BeTHOCT®, 10
rpaaycoB '
5. @Top, Mr/n 11.

6. Xeneso, Mr/n 12.



1.8. 'eonornveckue naHHbIe OOBEKTA: TPYHTBl CYTA  ; TPYHTOBBIE BOJIBI
1.9. JlonomHUTENBHEIC
JTAaHHbIE

2. NICXO/JHBIE JAHHBIE

2.1. TexHOMOTHYECKAS YACTh TPOEKTA

1. I'enmutan o6bekta B Maciurade 1:5000 ¢ HaHeceHHeM Ha HErO MaruCTpalibHBIX CETel,
BOJ/IOBO/IOB, OYHCTHBIX COOPY>KEHUH U T.II.

2. Ilnan, pa3pe3bl U y3J1bl HACOCHOW CTaHLIUU

3. [Inan u pa3pesbl y37I0B BOJ03a00PHBIX coopykeHui B MaciTade 1:100.

4. I'eHnuian ¥ BHICOTHAsI CXeMa OYHCTHBIX coopykeHui B maciurade 1.1000.

5. [Inan, pa3pe3sl U Y3716l OJTHOTO U3 OYUCTHBIX COOpYyKeHui B macirade 1:100.

6. B nosicHUTENIbHOM 3aMiCKe BBITIOJIHUTD PACYEThI CETEH, HACOCHOW CTAaHLIMKM U OYHCT-
HBIX COOPY>KEHMI, TPUBECTH TEXHUKO-IKOHOMUYECKHUE MOKa3aTelld IPU pacueTe U
TEXHOJIOTUYECKOT0 000py10BaHMUS.

2.2. ABTOMaTu3amus u AUCIETYepr3aIus yIpaBIeHUs] pad0TONW OAHOTO WU TPYIIIIBI
3alpOEKTUPOBAHHBIX COOPYKEHUI

2.3. Texnomorus crpoutenbHoro npouspojctaa (TCII

2.3.1. Crpoiirenmnian 1 TEXHOJOTHUYECKHUE
KapThl IPOU3BOJICTBA

2.3.2. TeXHOJIOTUYECKHE PacUeThl IO BEIOOPY METOJIOB U CIIOCOOOB MPOU3BOJICTBA
CTPOUTEIBHBIX padoT.

2.3.3. Pacyer TeXHUKO-?KOHOMHUYECKHUX ITOKa3aTeaei 1 000CHOBaHUE MPUHSTHIX
TEXHOJIOTHYECKHUX PeIIeHUMN

2.3.4. PemeHus 1o oxpaHe Tpy/ia U TEXHUKE 0€30MacCHOCTH MPU IPOU3BOICTBE
CTPOUTEIBHBIX padoT.

2.4. DKOHOMMKA U OpraHU3alus CTPOUTEIBHOTO IPOU3BOACTBA

2.4.1. [IpoekT opraHu3alyy CTPOUTEIBHOTO TPOU3BOICTBA

1. KanennapHblii KOMIUIEKCHBIN TpaduK U rpaduku NOTpeOHOCTH B pecypcax

2.4.2. CmeTHast NOKyMEHTAIMS

1. CBOIHBIN CMETHBIN PACYET CTOMMOCTHU

2. O0beKTHas cMeTa

3. JlokanbHbIE CMETHI Ha

4. Onpenenenure dKCITyaTalMOHHbIX 3aTpat

5. OnpeneneHne TEXHUKO-IDKOHOMUYECKUX [TOKa3aTesIen

2.5. be3omacHOCTh ¥ 3KOJOTMYHOCTH TPOEKTA

2.6. HayuHble uccienoBanus




3. CPOKH BBIITOJIHEHU A TTPOEKTA

Hauano npoextupoBanus
OxoHYaHHE IPOEKTUPOBAHHUS

IIpencraBieHye QTUIUIOMHOTO MPOEKTA HA pelieH3uIo 3amuTa npoekra B 'AK

4. KAJIEHJIAPHBII ITJIAH BBITIOJTHEHMS ITIPOEKTA

HaumeHnoBanue
JTAIoB
JHUILIOMHOTO
MPOEKTa
(paboTsr)

N3yuenue
JUTEPATYypPBI

Pacuer
BOJIOITPOBOAHOM
ceTH

Pacuer
BO7103a00pHOTO
COOPYKCHHS

Pacuer
OYHNCTHBIX
COOPYXEHUI

Pacuert
HAaCOCHOH
CTaHIIUHA

I'paduueckas
9acTh MPOCKTA

TCII

OKOHOMUKA U

OpraHu3aIus

OKOJIOrMYHOCTh
MPOEKTa

ABTOMaTHKa
TCXHOJIOTHYCCKHUX
MPOIIECCOB

Odopmnenue
HOSICHUTEIHHOU
3aIllUCKU

5. KOHCVYIJIbTAIIMN

O0BeM dTama

1.0

1.5

1.0

1.5

1.5

2.5

4.0

1.0

He-
Ji(S03

11

11

11

18

28

Cpok KoHnTpo:s
BbI- (dakTH4IeCKOT
IIOJTHCHUA (6]

JTana BBITTOJTHEHHSI



[To TexHONMOTMHU CTPOUTENBHOTO MTpou3BOACTBA [10 aBTOMaTHKE U qUCHeTYepu3anuu "
ITo s>xoHOMUKE U
OpraHu3anuu

[To Ge30macHOCTH U AKOJOTHYHOCTH MPOEKTA
3amaHue BbIIA PYKOBOIUTENb MIPOEKTA

(mata)

(monmuck

(pacurudpoBKa MoMMCH)
3aaHue Ioay4Yul

(mara)

(moamucek)
(pacurudpoBKa MoMCH)

Pedepar

Temoit TaHHOTO TUTIIIOMHOTO MPpOoeKTa sBisieTcs "BomocHabkeHre HaCeIIEHHOTO
IyHKTa U3 MIOBEPXCTHOI'O UCTOYHMKA", C UUCIIOM XKUTENEH 22 THICSYU YEIIOBEK.

Cuctema BoJIOCHA0KEHUS MPENICTABIIAET cOO0M KOMIUIEKC B3aUMOCBS3aHHbIX
COOpY>KEHHH, IpeJHa3HAYCHHBIX JJIs1 00ecTIedeHUsI TOTPEOHOCTEH B BOJIE HACEIEHHOTO
IIYHKTa. A TaKXe B 3371a4l CUCTEMBI BOJJOCHA0XKEHMsI BXOJAT : MOJyUEHUE BOJIbI U3
IPUPOIHOTO HCTOYHHKA; YIYUIIICHHE €€ KaYeCTBa B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSAMHU
noTpeOuTenei.

TpancnoptupoBaHue Ha TEPPUTOPHIO FOPOJIa U ToJada Ko BCeM notpedurtensam. Jis
JOCTHDKEHUS 3TUX 3aJjad IPUMEHSIEM CIIEAYIOLINE BOJIONPOBOIHBIE COOPYKEHUS:

1. Bonto3abopHbie COOpYyKEHHS

2. O4UCTHBIE COOPYKEHUS

3. CoopyskeHuUsl HACOCHBIX CTaHIMI IEPBOrO U BTOPOI'O NOIBEMOB

4. BonoBoAbI M BOAOTPOBOIHBIE CETH

5. Perynupytomiye 1 3amacHble eMKOCTH

6.CoopyskeHus 1Sl TOBTOPHOTO HCTOJIb30BAHUS BOJIbI

JIaHHBIN AUMIIOMHBIA MPOEKT BKIIOYAET B ce0s1 132 cTpaHMIlbl MAIIMHOMIUCHOTO TEKCTa
pacyeTHO - NOSACHUTENBHON 3aIMCKH, a TaKkke BKIouaeT 10 nucToB rpaduveckoit yactu
dbopmara A 1.



COJAEPXAHUE

Pedepar

Beenenue

1 TexHonornueckas 4acThb

1.1 BononpoBosiHas cE€Th HACEIEHHOTO MTyHKTA

1.1.1 Onpenenennie pacyeTHBIX PacXoq0B BOJIbI

1.1.2 TlpenBaputenbHbIil BIOOp HacocoB. OnpeaeneHne eMKOCTH
BOJIOHATIOPHOM OarHu

1.1.3 IIpenBapuTenbHOE MOTOKOPACIPEAEIEHUE BOBI.
['mapaBnuueckuii pacyeT KOJbIIEBOM CETH

1.1.4 Onpenenenne Nbe30METPUUECKUX OTMETOK U
CBOOOJTHBIX HAIIOPOB

-- PacyeT HacoCHOM cTaHIIMU BTOPOIO MOJBEMA

1.2 BononpoBOIHBIE OUUCTHBIE COOPYKEHUS

1.2.1 Bri6op meToza 06paboTKH BOABI M COCTaBA
OYKCTHBIX COOPYKEHUH

1.2.2 Pacuet npon3BOAUTEILHOCTH OYMCTHON CTAHIIMH.
PearenTHoOE X0351CTBO

1.2.3 Pacuer BUXpEBOI'O CMECUTENS

1.2.4 PacdueT OCBETIIMTEIS CO CIIOEM B3BEIICHHOI'O OCAaIKa
1.2.5 Pacyer ckopbIX GHIBTPOB

1.2.6 O6e33apaxuBaHUE BOJbI METOIOM

XJIOPUPOBAHUS
-- @TOpUPOBAHUE BOJBI

1.3 Bono3abopHbie COOpYKEHUS

1.3.1 Beibop ucrouHrKa BOAOCHAOKEHUS U MECTa
PacrosoKeHus! BOJ103a00PHBIX COOPYKEHUN

1.3.2 OGocHoBaHuE BBIOOpA TUIA BO103a00pa

Y KOHCTPYKIIMU BOJIOTPUEMHUKA

1.3.3 I'mapaBnnueckuil pacyer

1.3.3.1 Onpenenenue pa3MepoB ChbEMHBIX CETOK U BXOJAHBIX OKOH B O€pEroBbIX

KOJIO/ILIAX U B BOJONPUEMHHKAX

1.3.3.2 PacueT caMOTEUHBIX TPyOOIIPOBOIOB

1.3.3.3 OnpeneneHue OTMETOK YPOBHEH BOJIBI B IPUEMHOM
Y BCAChIBAIOIIIEM OTJIETICHHSIX

1.3.3.4 Onpenenenne OTMETKH JHHIA OEPEroBOro KOJIOALA
1.3.4 TexHONIOTHYECKUE PACUETHI

1.3.4.1 [Toxbop rpy30MOIBEMHOTO YCTPOKCTBA



1.3.4.2 YnaneHue ocajaka

1.3.4.3 PacueT coopy»€eHHs Ha YCTOMYMBOCTD

1.3.5 Pacyer HaCOCHOH CTaHLIMM IIEPBOTO MOABEMA

1.3.6 Pacuer coBMecTHOM pabOTHI HACOCOB HACOCHOM CTaHIIUHU TIEPBOTO MOIbEMaN CEeTH

2. TexHONOTHsI CTPOUTEIHHOTO IPOU3BOICTBA

2.1 O6nacTh NPUMEHEHUS TEXHOJIOTUUECKOU KapThl

2.2 TexHOJIOTHUS BBITOJHEHUS 3eMJISIHBIX M OETOHHBIX padoT

2.2.1 Onpenenenne pa3MepoB 3EMIITHOTO COOPYKEHUS

2.2.2 Omnpenenenue 00beMOB 3eMIISTHBIX padoT

2.2.3 BeiO0Op KOMIUIEKTA MaITUH JJI POU3BOJICTBA 36MJISTHBIX PaboT

2.2.4 KanpKynauust TpyIOBBIX 3aTpaTt U 3apaO0THOM IJIaThl 3eMJISTHBIX paboT

2.2.5 Pacuer TOII 3eMisHbBIX paboT

2.3 TexHOIJIOTHUS BBITIOTHEHUSI OETOHHBIX paboOT

2.3.1 Crneuudukanus 37€MEHTOB OMATYOKH

2.3.2 Cneuudukanus apMaTypHbIX U3ICTHMA

2.3.3 BenomocTh 00beMOB OETOHHBIX padboT

2.3.4 KanpKynsiuust Tpy10BBIX 3aTpat

2.3.5 Pacuer TOII 6eTOHHBIX paboT

2.3.6 Pacuer TpeOyeMBbIX TEXHOJIOTMYECKHX TapaMeTpoB 2

2.3.7 Onucanue TEXHOJIOTUH BBITTOJTHEHHUSI OETOHHBIX paboT. Meponpustust mo
TEeXHHKE 0€30MacHOCTH

2.3.8 MarepualibHO-TEXHUYECKHUE PECYPCHI

2.4 KonTposb kayecTBa padboT

3. Opranu3zanus CTpOMTEIBLHOIO MPOU3BOJICTBA HACOCHON CTAHIIMK BTOPOro MOAbEMA

3.1 O6ocHOBaHKE CPOKA CTPOUTEIHCTBA

3.1.1 Onpenenenue pazMepoB 3eMIISTHOTO COOPYKEHUS

3.1.2 CocraBrieHue BeJOMOCTH 0OBEMOB U TPYAOEMKOCTH paboT

3.1.3 CocraBneHne KapTOUKH-ONPEACIUTENS paboT ceTeBOTO Tpadrka

3.1.4 Tloctpoenue 6e3macITabHOTO CETEBOTO rpaduxa

3.1.5 TlpoexktupoBanue rpaguKoB MOTPEOHOCTH IO OOBEKTY B pab0OYMX Kajapax, B
OCHOBHBIX CTPOUTENIbHBIX MAlIMHAX U TpadKa NOCTYIUICHUS CTPOUTEIBLHBIX
KOHCTPYKITUH, AeTaJIel U 000pyTI0BaHUS

3.1.6 Pacyer noTpeGHOCTH BO BPEMEHHBIX 3 IMUHUCTPATHBHBIX U OBITOBBIX

3/1aHUAX

3.1.7 Pacyer muomaan BpeMEHHBIX MPUOOBEKTHBIX CKJIAZIOB

3.1.8 IIpoexkTupoBaHre BPEMEHHOTO JICKTPOCHAOKEHUS

3.1.9 Pacuer noTpeGHOCTH B BOJIE

4 DKOHOMHKaA

4.1 CocraBiieHHE JTOKaJTbHON CMETHI

4.2 O6bekTHas cMeTa

4.3 CBoaHbBIN CMETHBIN pacyeT

4.4 CocTaBlieHME CMETBI AKCILTyaTallMOHHBIX PAaCX0/I0B

4.4.1 3atpaThl Ha MaTepUabl

4.4.2 3aTpaThl Ha JIEKTPOIHEPTHIO

4.4.3 AMopTu3aIlMOHHBIE OTYUCICHUS

4.4.4 3apaboTHas 1miaTta MPOU3BOJCTBEHHBIX pabOUNX

-- LlexoBble 1 O0IIEIKCIUTYaTallMOHHBIE PACX OB

5. DKOJIOTUYHOCTH U Oe30macHOCTh mpoekTa 150
5.1 OnacHble U BpeIHbIE TPOU3BOACTBEHHBIE (PaKTOPHI ITPH MPOBEICHUN



3eMJISIHBIX paboT

5.2 Mepornpusartust o 6e30macHOMY BEICHUIO 3eMJISTHBIX padoT
5.3 DKOJIOro-3KOHOMUYECKOe 000CHOBAaHUE

BBIOPAHHOTO HCTOYHUKA BOJOCHAOKEHUS

6. ABTOMaTHKa TEXHOJOTUYECKHUX MPOIIECCOB

3aKIiII0YeHue

JIureparypa

BBeneunue

B cocraB cucTemMbl BOJJOCHA0KEHHSI HACEIIEHHOTO ITYHKTA BKJITFOUAIOTCS CIISIYFOIINE
BOJIONIPOBOIHBIC COOPYIKECHHUSL.

1. Bozto3abopHbie COOpYKEHHSI, OCYIIECTRIISIONINE BOI03a00pP U3 MOBEPXHOCTHOTO
UCTOYHHUKA - PEKa.



2. HacocHble cTaHIIMM IEPBOTO U BTOPOTO MOBEMOB, CO3/1AI0IIHIE TpeOyeMbIe
JTaBJICHUSI B BOJOMPOBOJHBIX TpyOax JUIsl MOJauu 3aJaHHBIX pacX00B BOJbI Ha
3a/laHHYIO BBICOTY.

3. CoopyskeHus 1Ji1 OUUCTKU U 00pabOTKHU BOJIbI, OCYIIECTBIISIONINE YIyUIIeHHE
Kau4eCTBa IIPUPOIHON BOBI.

4. BonoBoasl 1 BOOONPOBOAHBIE CETH, TPAHCIOPTUPYIOIIHME BOJY K MECTaM €€
noTpedyeHusl.

5. Perynupytoine 1 3amacHble EMKOCTH - pe3€pByaphbl YUCTOW BOJABI U BOJIOHAMOPHAS
OamIHs, CO3IAIOUINXCS UL XPaHEHHUS U aKKyMYJIMPOBAHUS BOIBI.

BoaonpoBogHas KoableBast CETh XO3SIMCTBEHHO - MUTHEBOI0 HA3HAYEHUS BBIIIOJIHEHA
U3 YyTyHHBIX TpyO auamerpom 150-300 MM 1 IPOTSHKEHHOCTHIO

14,53 xm. BogoBoabl OT HACOCHOU CTaHIMHU 2 TTOAbEMA MPOU3BOAUTEILHOCTHIO 313,7
J1/C ¥ BOJIOHANIOPHOMN OAaIIHU, MPOTSHKEHHOCTHIO 1375 M BBINOIHEHBI U3 CTAJIBHBIX TPYO
nurameTpom 300 u 150 mMm.

B kagecTBe B0/103a00pHBIX COOPYKEHUN UCIIONB3YEM PYCIOBOM BO103a00D
pou3BOAUTENBLHOCTHIO 11884,17 M/ CyT, OTOJIOBOK, CAMOTEYHbIE JTUHUH 76 M ,
BOJIOIIPUEMHBIN KOJIOZEL AMAMETPOM 6 M, BcachlBarouue JTuHUMU auamerpoM 300 M,
HACOCHAs CTaHLIMS NEPBOro MoabemMa MPOU3BOAUTEIHHOCTHIO 11550,97 M3/CyT.
OumcTHas cTaHIMSA rOpoa NPou3BoAUTENBbHOCTBIO 11106,7 M3/CyT BKJTIOYAET B ce0st
COOPYKEHHMSI: BUXPEBOM CMECHUTEIb, OCBETIUTEIN CO B3BELIEHHBIM OCaJKOM, CKOPBIE
(GUIBTPBI, COOPYKEHUS 10 00€33apaXKMBAHUIO BOJIbL. OUNCTHBIE COOPYKEHUS
3alPOCKTUPOBAHBI Ha pacueTHbI pacxon 11550,97 M3/CYT.

1 TexHosoruueckas 4acthb

-- BomonpoBoaHast ceTh HaCeJIEHHOTO IMYHKTa
1.1.1 Onpenenenue pacueTHBIX pacxo10B BOJBI
UYwucro xuTenei B HaceJICHHOM MyHKTe N, 4ell., onpeenseM mo ¢gopMmye:

N =pF, (1.1.1)

i€ p - INIOTHOCTh HACEJICHHUSI, Yel / ra;
F - muiomags 00BOAHSIEMON TEPPUTOPUH HACEICHHOTO MTyHKTA, Ta.

N1=70%*201,5=12000 uen



No=110*110.5=10000 uen
N=14105+12155=22000 yes.

PacuetHblil (cpenHuii 3a rojl ) CyTOYHBIN PacXo]l BOJbI QM /cyT, Ha XO3sICTBEHHO-
IUTHEBbIE HYKbI:

Qcp =0,001 *gx*N, (1.1.2)

TZIe qx - HOpMa BoAonoTpeOIeHus, npuHuMaemasi o [ 1, tabmuua 1], 1/ cyr.
Q ¢ =0,001*200* 12000 = 2400 m 3 Jeyr;
Q ¢ =0,001*300*10000=3000 m 3 Jeyr;
Q ¢ =2400+3000=5400 m * /cyT.

MakcumanbHblil CyTOYHBIH PacXon Q wax.cyr, M 3 /cyT, onpeaensieM 1o Gopmyiie:

Quax.cyr= Keyrmax*Q cp.eyr

Q waxeyr= K cyrvax * Q cpeyr -

rae K cyrmax - MAKCUManbHbIH K09 GHULIUEHT CyTOUHON HEPAaBHOMEPHOCTU
BojonoTpedsenus mo [1,rabnuma 2].

Q yax cyr = 1,1¥2400=2640 m ® / cyr;
Q yiax cyr = 1,2%3000=3600 m ° / cyT;
Q yiax cyr =2640+3600=6240 m ° / cyT.

Pexxum BoomoTpeOieH s Ha X03-TTUTHEBBIC HY Kbl HACEIECHHUS 3aBUCHUT OT
ko3 dunreHTa yacoBoir HepaBHOMEpHOCTH, K, KOTOPBIH ompenernsem no Gpopmyie:

K.=b*T, (1.1.4)

rae b - koappuureHT, yauTHIBAIOMKN CTENIeHb 01aroycTpornCcTBa 3/1aHUI U PaBHBIH ;

1,2 ipu IIEHTPATM30BaHHOM TOPsSiY€M BOJIOCHAOKECHHH;

I - KO3 (HUIUEHT, YUUTHIBAIOIIMIT KOHUECTBO KUTEICH B HACCTCHHOM ITYHKTE,
npuHUMaeM 1o [ 1, Tabnuma 2].

K.=1,2*%1,2 =1,44 Ku =1,2*1,3=1,6.

Pacrnipenenenue pacxona Boasl B % 10 4acaM CyTOK B 3aBUCUMOCTH OT Ku npuHrMaem
coriacHo [3].

YacTb BOJBI )KUTENIN PACXOAYIOT B OOLIECTBEHHBIX M KOMMYHAJIBHBIX 3aHUAX: OaHsIX,
pavyeyHbIX, O0IbHULIAX, TOCTUHUIIAX U T. II.

Yucno nonp3yronmxcsi 0aHsIMH ng, 4el, onpeaesseM u3 pacyera 7 yemosek Ha 1000
JKuTeJeH cornacHo [4] mo dhopmyre:

ng = N*7/1000 (1.1.5)



Ng =22000*7 /1000 = 154 uen .

banu pabotarot pasHomepHo ¢ K, = 1 B Teuenue 16u.
[IpuHrMaem TUOBYIO O0aHIO BMECTUMOCTHIO: Ha 200 MecT.
. 3
Cyrounslii pacxof Boabl B 0aHe Qg, M ° /cyT, ompenenseM 1o ¢popmyse:

Qﬁ = 0,001*n6*q6*t6 , (116)
TJIe (s - HOpMa pacxoja BOJIbI Ha OJTHOTO OoTpeduTens, papHas 180 11/ cyT,

corJiacHo [5];
ts - Bpems paboThl OaHu, 4.

Qs =0,001 *200* 180* 16 =576 M ° /cyT.

OO6miee KOJIMYECTBO IMOCTYNAIONIEro O0ebs B IpadedHyto Gp., KT, ONpeIeisieM 110
bopmye:

Gup = 0,001%gnp*N, (1.1.7)

TJI€ gnp - KOJIIMYECTBO CYXOro Oellbsi, KOTOPOE MOCTYNAET 3a OJHY CMEHY B IIPaueyuHYIo,
KT.

G 1 =0,001%80*22000=1760 kr.
[IpuHUMaeM npadedynyo Mporu3BOAUTEILHOCTRIO: Ha 2000 KT O€Nbsi B CMEHY.
[Ipayeunas pabotaer paBHomMepHO ¢ Ky = 1 B Teuenue 16 gacos.
CyrouHoe BononoTpebieHne npayeqHon Q o, , M 3 /cyT, onpenensieM o GpopMmyiie:
Q op. :0!001*6 np.* qnp, (118)
TI€ q np. - HOPMA Pacxoza BoAbI HA 1 KT cyXoro Geibsi.

Q up. = 0,001*2000*75%*2 = 300 M 3 Jeyr

Yucno xoek B OonpHULE ompeaesnsieM u3 pacuera 12 koek Ha 1000 xuteneit [4].
KonndecTBO KOEK B OOJILHUIIE Ngoy, KOSK OMpEeisieM o hopmyiie:

Ngon = 0,001*12*N (1.1.9)
Ngon = 0,001*12%22000= 264 KoeK.
BMmectumocTts 6oipHMIIBI TpuHUMaeM paBHOM Ha 400 koek . bosnbHuma padoraer He
paBHomeproe K, = 2,5. TIporeHT pacxoa o 4acaM CyTOK IpuHUMaeM 1o [2].
Bogomnotpebienue 60apHUIBI Qgoy, M /CYT, OIIpenensieM 1mo GopMmyIie:

Q6o =0.001 *q 6ox * Neox, (1.1.10)

T7I€ q 6ox - HOPMa BOJOIIOTPEOICHHUS, OTHECCHHAS K OJTHOM KOMKE M paBHas
200 1 /cyT cormnacHo [5].

Qsor = 0,001%200%400 = 80 m ® /cyr.



KonuyecTBO MecT B roCTHHHULIAX Ny, MECT, OIpenessieM u3 pacuera 6 mect Ha 1000
)utesei mo Gopmyiie:

n = N*6/1000 (1.1.11)
n=22000*6/1000 = 465.8 = 132 mecra.
IIpunumaem roctuHuny - Ha 175 mecr.

INoctunuier paboratot HepaBHOMepHO Ky = 2,5. Cyrounoe Bogonorpebdienne Q 4, M
/cyT, B TOCTUHUIIE OIpeeisieM 1mo ¢popMmyIie:

3

Q.=0.001*q,*n., (1.1.12)
rZie q - HopMa pacxojia BoJbl B CyTKH, paBHas 300 j1/c BaHHaMH BO BCEX HOMepax.
Q. =0,001*230%175 = 40,3 M® /eyt
PacueTHoe uncno ydammxcs B IIKOJIAX, N, 4ell, oNpeesseM 1o popmye:
n=180*N/1000 (1.1.13)
n=180%2200/ (1000 *2)=2363 uenn.

[IpuHrMaeM TUIIOBBIE HIKOJIBI: OfHa-Ha 1728 mecT, BTopas -Ha 704 mecT. CyTO4HBII
pacxoJ1 BojsI B mikojie Q , M /cyT, onpenensieM o GpopMmyiie:

Q=g*n*2/1000, (1.1.14)

rzie q -HoOpMa BoJ0NoTpeOsIeHns: Ha oAHOTo yueHuka (q =11,5 i /em), cornacho [5]; 2-
YHCIIO CMEH.

Ha nonusky ynui u 3eneHbix HacaxxaeHuil 60-70 % mosnBo4YHON BOBI pacXOAyeTcst
aBTOMAIIIMHAMH, TTOJMBAIOMIKUMU € 6 10 22 4acoB. JIBOpHUKH MOJUBAIOT YTPOM U
BedepoM 110 2 - 3 yaca u pacxonyroT 30-40 % monuBouyHOM Boabl. Pacxox BoabI Ha
MOJIMBKY YJUI[ M 3€JICHBIX HACAX/ICHUH OIpe/IessieM B IepecyeTe Ha OJJHOTO JKUTEIS B
npenenax 30-90 1 /cyT, Q noms, M /cyt, onpenensemM o Gopmyre:

Q noms = 0.001 (30 -90)N (1.1.15)
Q noms = 0,001*¥50*%12000 = 600 M ° /cyT
Q noms =0,001*50%10000 =500 m ® /cyT
Q noms =600+500 =1100 m 3 /cyr.

Pacxon monnBo4yHOM BOABI aBTOMAITUHAMU Q 45p, M 3 /CyT, i KOKIIO0TO paiioHa
ompezenseM o popmyne:

Q e = 0,8%1100 = 880 M° / cyT.

Pacxozpl MoIMBOYHOM BOJBI ABOPHUKAMH Q 1pop, M 3 /CYT IS KaXKI0TO paiioHa
ompezenseM o popmyne:



Q amop = 0,35 * 1100 =385 M ° /cyr.

Pacxon BOJbI Ha HY bl MECTHOM ITPOMBILIIEHHOCTH PACIPEAEIIAeTCS PABHOMEPHO B
TeueHue cyTok, Ky = 1. KonrdecTBO BOABI HA HYKIbI MECTHOM TPOMBIIIIIEHHOCTH
npuHuMaeM B pazmepe 10-20 % ot pacxona Boabl Ha X035HCTBEHHO - TUTHEBBIE HYKIbI
HACEJICHHOTO IyHKTa cornacHo [1]. KomnuecTtBo BoasI Q 4 p., M /CyT, OTIpeIeIIsieM 10
dbopmye:

Qunp = (0,1-0,2)*Qmax.cyr (1.1.16)
Quunp- = 0,2 ¥2640= 528 m ° /cyT
Quunp- = 0,2%3600 =720 m ° /eyt
Quunp. =520+720=1240 m * /cyT.

Ha npeanpustun Boxa pacxoayercs Ha IPOU3BOICTBEHHBIC, XO3-IIUTHEBBIC, U
JTYIIIEBBIC HYK]IBI.

HpOI/ISBOI[CTBeHHBIe BOAbI HOTpe6JI5IIOTC}I paBHOMepHO B TCUCHHUC CYTOK NN CMCHBI.

Bomonorpebnenue Ha X03sICTBEHHO-TIUTHEBBIE HYKIBI Q cy, M /cM, ompeniesnisieM 1o
dbopmye:

Qo =0,001*g0*No, (1.1.17)

rac q o - HopMa BOI[OHOTp€6JIeHI/I5I B [ICXaX B ropg4uux Mexax € TCIVIOBBIACICHUCM
Gonee 80 kkan Ha 1 M ° /4, coctapisromnias 45 1 B cmeny npu Ky = 2,5; B X0I01HBIX
1exax cocramisier 25 ia/cmeny, npu Ky = 3;
N o- KOTUYECTBO paOOTAIOIIMX B II€XaX B KAKIYIO CMEHY.
Q rop (1 ew) =45%250/1000 =11 M /cMeny
Q rop @ owy = 45%250/1000 = 11 m ° /cmeny .
Q rop G = 45%150 /1000 = 6 m ® /cmeny
Q ropew =11+11+6 =28 m ° /cmeny .
Q ron (1 ewy = 25%900 / 1000 = 22 M * /cmeny
Q xon@ e =25% 900/ 1000 =22 m 3 /cMeny
Q xor (3 ey = 25%700 / 1000 = 16 m ° /cmeny
Q xonem = 22122+16 =60 m 8 /CMeHy.

Pacxoz[ BOABI OJIA z[ymel‘/'l 3aBHUCHUT OT YHUCJIa YCTAHOBJICHHBIX JYHICBBIX CCTOK,
OTpeIeAIEMBIX 110 KOJUYECTBY MOIB3YIOMUXCS AymieM. Koau4ecTBO MTyIIeBbIX CETOK
OMpCACIsICM U3 pacucTa Jisd, HEXO0B C MPOU3BOACTBCHHBIMU ITPOLICCCAMU, HC
BBI3BIBAIOIIMMU 3arpsI3HEHUE OCXKIbI U PYK | AylieBas ceTka Ha 5 yenoBek 1o [2].

Uwncno ycTaHaBIMBAEMBIX TYIIEBBIX CETOK N ¢, IIT, OMpenessieM mno hopmyiie

Nie =N /5.



Nyc =Ny«/15 (1.1.18)
Nye =250/5=50 mT
Ny =900/15 = 60mrT.

Iy paboTarot 45 MUHYT MTOCJIE OKOHYAHUS CMEHBI U pacxoaytoT 500 /4 Ha 1
JYIIEBYIO CETKY COrylacHo [2], coctaBnser q =375 /4. Pacxos BoAbl Ha AyIIEBbIE HYKIbI
pabounx mpeanpusITHs B JI00YI0 U3 CMEH B HE 3arpsA3HSAIONINX [eXax ,

Q (cm, n3) M 3,0npez[emleM

Q (cM, H.3,) = q*Ni*n, (1119)

rJie g-pacxo/1 BOABI OJTHOU TyIIEBOM CETKOH ,JI/4;

Ni -Komu4ecTBO paboYMX B I€XaxX C i -0l CAHUTAPHOMN XapaKTEPUCTHKON
MPOU3BOJICTBEHHBIX MIPOLIECCOB;

N-KOJUYECTBO pabOUnX, 0OCTYKHBAEMBIX OJTHOU JAYIIEBOW CETKOU B II€Xax C 1-o
CaHUTAPHOM XapaKTEPUCTUKON ITPOU3BOIACTBEHHBIX IIPOLIECCOB.

Q (1o, sy =375%200/(1000%15)=5 m ® cmeny

Q (ew, n3)=375%200/(1000%15)=5 m ® /cmeny

Q Gow. ns) =375%200/(1000%15)=5 m%/cmeny
Q (o, sy =5+5+5=15 m ° /cMeny .

Pacxon Bozibl Ha yieBbIe HYX/IbI paO0ouuX MpeanpusTHs B JIOO0YI0 U3 CMEH B
3arpsA3HAIOIIMX 1€XaX, C IPUMEHEHUEM BOIBI , Q (cmmp.s), M 3 ,OIpeziesnsieM 1o Gpopmyie:

Q(CM,np.B) = q*Ni*n, (1120)

r7ie g-pacxo/1 BOAbI OJTHOM TyIIEBOM CETKOH , J1/4;

N; -KosmuecTBO pabovMX B II€Xax C 1 -0l CAHUTAPHOU XapaKTEPUCTUKON
MPOU3BOJICTBEHHBIX MIPOILIECCOB;

N-KOJUYECTBO paboOUnX, 0OCTYKHBAEMBIX OJTHOW JAYIIEBOW CETKOU B II€Xax C 1-o
CaHUTAPHOM XapaKTEPUCTUKOU ITPOU3BOACTBEHHBIX IIPOLIECCOB.

Q (1ewmps) =375%200/(1000*5) =15 m ° /cmeny
Q Qevaps) =375%200/(1000%* 5)=15 M */cmeny
Q Gewp.s) =375%200/(1000*5) =15 m % Jemeny
Q (on, mpwy= 15+15+15 =45 m ® /cmeny.
KonnyecTBO mokapoB ¥ KOJIMUECTBO BOABI HA TYIIEHUE MPUHUMAEM 110 [ 1, Tadu. 5].
KoaruecTBo 0JHOMMEHHBIX MOKapOB PABHO 2, @ pacXo/l BOJbI HAa TYIIEHUE COCTABIISIET

25 n/c. Pacxo BoAbI Ha BHYTpPEHHEE TIOKapOTYIIIEHUE PaBHO 5 J1/C, T.€. ABE CTpyH 110 2,5
n/c.
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1.1.2 TIpenBapuTenbHbII BEIOOP HACOCOB

Ompenenenre eMKOCTH BOJIOHATIOPHOM OallTHu

ITo pesynbraram Tabmaums! 1.1.1 ctpoum cryneHvartslii rpaduK BOJONOTPeOICHN, HA
KOTOPOM HaHOCUM Tpaduk pabOThl HACOCHOW CTAaHIIUU 2-TO Mo IbeMa. MaKkCuMaTbHBIN
4yac BOJOMOTpeOIeHHs mogauu Boibl B ceTh BB coctaBmsier 10%.

MaxkcuManbHas mojjaua HaCOCHOM cTaHIMU BTOpOro nogabema, Q 142 ,%, onpenensiem
o popmyre:

Q1+2= Qmax-0.1 *Qmax, (1.1.21)
rae Q max - MAKCUMAJIBHBIA pacxol BoAbl, % npuHuMaeM 1o Tadmue 1.1.1
Q 142 =5.65 - (0.1*5.65) = 5,08 %.
KomnnuecTBo pabounx HacCOCOB BTOPOTO MOAbEMA oTpesesisieM Mo Gopmye:

N=Q uc/ Q min =5,08/2,11=2 nacoca.

C yuerom k03¢ (HUIHEHTOB MapaIeTbHOCTH TOJa4y OJHOTO paboTaroIIero Hacoca
ompenenseM Mo ¢popmye:

Q1 =1,11*Q142/2 (1.1.22)
Q1 =1.11*5,08 /2 =2,82%.
Bpems paGoTbl 1ByX HacocoB t1+2, 4, onpenensieM 1o ¢popmyse:
t1+2 = (Qmaxcyr-24*Q1/(Q1+2-Q1), (1.1.23)
r71e Q max.cyr. =~ CYTOUHBIM pacxol BoAbl, %; Q 1 - momaya oxHoro Hacoca, %.
t1+2 = (100 - 24*2.82) / (5,08-2,82) = 14,30 u.

Jyist onipesiesieHrs BETMYMHBI peryupylomero oobema 6aka Bb cocraBnsem tabmuiy
1.1.2

Pucynox 1.1.1-Ctynenvarsiii rpaduk moTpedaeHus U Mogauu BOBI



Tabmuma 1.1.2 - Pexum paboTel HACOCOB
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1,84
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HauOonpiras BeTMuMHa HApaCTAIOWIET0 OcTaTka paBHas 3,5 % ot Q Max.cyT u

4,83

5,17

5,59

5,47

5,05

4,23

4,23

3,64

2,62

2,18

100
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5,08

5,08

5,08

5,08

5,08

2,82

2,82

2,82

2,82

100

0,25
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0,26

0,2

0,64

4,78

0,09

0,51

0,39

0,99

0,82

4,78

2,51

2,42

1,91

1,52

1,55

1,81

0,82

0,2

0,84

OTIPENICTTUT BEIMYHHY PETYIHPYIONIEero ooObema 6aka BojgoHarnopHou Oanrtau. OHa JISKUT

B PEKOMEHyEMBIX IIpefenax oT 2,5 10 6 %.
O6bem Oaka Wy, , M 3 omnpenensieM Mo ¢popmye:



Wp =3,5*%0.01*Q, (1.1.24)
rae Q - 001EeropoCKoi cyMMapHBIN pacXxo, M/CyT .
W=3,5*0,01*1106,7=388,73 M,

CornacHo [1] k peryaupyroIiei eMKOCTH CJIeIyeT 100aBUTh 3amac BOJbI Ha TYIIEHUE
OJIHOTO Hapy>KHOT'O M OAHOI'0 BHYTPEHHETO MOXKapoB B TeueHue 10 MUHYT.
[IpoTuBonoxapubliii 3an1ac W oy, M 3 ompenensercs mo popmysie:

W 0x=0.6(0rap+0en), (1.1.25)

7€ q nap - PACXOZ BOABI HA TYIICHUE OJHOTO HAPYXKHOTO MOXKapa, JI/C, MPUHIMAeM
no[1] 25 n/c
Q s - PACXOJI BOJIBI HA TYIIICHHUE OJHOTO BHYTPEHHETO MOKapa, paBHbIi S5 Jji/c.

W 1ox = 0,6%(25+5)=18 M°.
[TonHeIit pacueTHbI 00beM Oaka Wg, M 3 ompexaensieM o hopmyie:
W = Wp + Wy (1.1.26)
W = 388,73+18 = 406,73 m %,

[IpuHrMaeM OHY THUITOBYIO YKEI€300€TOHHYIO OAITHIO CO CTATHHBIM 0aKOM €MKOCTBIO
500 m 3 1o [6, Tabnunia 40.35]. IIpu cootnomenue H/JI = 0,7 onpenensiem auamerp O6aka

6, M, 0 popmyie:
I6=1,22 *3-Ws (1.1.27)
J5=1,22* - 500 = 9,68 =10 m.
Bricora ciost Boab! B 6ake Hy, M, onpenensem o ¢popmyie:
H, = 4* We/IT* ] %5 (1.1.28)

H; =4%*500/3,14*%9,68 2= 6,8 m.
[ToTpeOHsIii Harop HacocoB H 4rp, M ONpenensem no dpopmyie:
Huorp = Z2-Z1+H +1* 1+ H+ 4, (1.1.29)

rac Zz - OTMECTKa HOBerHOCTI/I 3€MJIA B MECTC HpI/ICOG,Z[I/IHeHI/IH BOHOHaHOpHOﬁ

OaIrHu K BOJAOIIPOBOJIHOMN CETH, M;

Z1 - OTMETKa CPEIHETO YPOBHS BOJIbI B pE3€pBYyapax YUCTON BOABI, M;

H ;. - cB0OOOAHBIN HAMTOP BOJIBI B 3aBUCUMOCTH OT ATAXXKHOCTH 3aCTPONKH, paBHbIN 10 M
Ha MEPBBIN MIIOC M0 4 M Ha MOCIEAYIOIIEM 3TaXe, M;

| - MOTepH HAmopa B CeTH Ha | KM MPUHUMAEM PaBHBIMH 5 M;

| - HaukpaTuaiilee paccTosHUE MO JFOOOMY ITYTH OT HACOCHOM CTaHIIUU J10

BOJIOHATIOPHOM OaIlTHU, KM;

2.5 - IOTepH HaIopa BHYTPU HACOCHOM CTaHIIMHU, M.



Huorp = 90,7 -78,5 +26 +0,005%3,485 +5 +4 = 64,63 M.
[IpOH3BOANTENBHOCTD HACOCOB Q,, M */d, ompenesieM 1o hopmyire:

Q1=Q142*Qumax.¢yx/2%100, (1.1.30)

rae Q Max.cyT - CyTOYHBIM pacxoj BOJAbI, M 3/cyT;
2 - yucno paboynx HACOCOB .

Q .= 5,65%11106,7 / 2%¥100 = 313,76 m° /u.

3Has1 Q y ¥ H porp., BBIOUpaeM 1o nomo Q - H nenrpodesxHslil Hacoc tuna J[-500-65 ,
n=1450 00./MuH .
Perynupytommii o0bem PUB, M, ompezenseM o popmyie

Wp = (Q H.C2 'Q H.Cl)*t*Q cyT/].OO, (1 131)

I'me Q 4.2, Q ».c1 -MTOJ1aYa BOJBI HACOCAMHM CTAaHIIUK 2-T0 B 1-T0 moabema , %o;
t-BpeMsi COBMECTHOM paboTHI (IBYX HaCOCOB),Y.

W,=(5,08-4,17)*14,3*1 1106,7/100=144531 4

HenpukocHOBEHHBIN TPOTUBOIIOXKAPHBIN 3an1aC W 3, M, BOJIBI ONIPEIEIISIEM
o gopmyre:

WHH3:316*t*Q+P‘{.CM*Q cyTlloo'(Qnon+Qzl.n)'3 *Q CyT /241 (1 : 132)

['ne t- mpoIOKUTENBHOCTD TYIICHUS TTOKapa, 4; Q-pacxo BOJbI HA TYIICHHE MOXKapa,
J/c;
Pycv ,Q 1n - BOJOMOTpeOIeH e 3a TPH Yaca CMEXKHBIX C YaCOM TYIIECHUS
noxapa, %;
Q 1ox. n -PACXOBI BOJIBI HA TTOJIUBKY TEPPUTOPUH H TYLIEBLIC HYXK/IbI HA IPEAIPUSATHH,
M /.
W s =3,6*3 * 50+(50,4+5,65+5,48)* 11106,7/100-3 * 11106,7/24=947,61n°.

HpI/IHHB O‘II/ICTHyIO CTAaHIIHUIO C HOBTOpHBIM HUCIIOJIB30BAHUEM BOJbI U pacxozl BOAbBI HA
CcOOCTBEHHBIC HYX bl OYMCTHOM cTaHIMA W ., M xpaunsmuiics B PUB

W =4*11106,7/100=444,27 m° (1.1.33)
[TonHbI1 00BbEM pe3epByapoB YUCTON BOABI W puB, M ,OIpeiensieM 1o Gpopmyine
Wpis=Wp.+ W s + We, (1.1.34)
Wy =1445,31+4947,61+444,27=2837,19 M.
[Ipuanmaem nBa TunoBsix PUB ¢ emkocThio ogHoro PUB paBabiM 1500 M3,
C pa3mepamu B rrane B*¥L = 18* 18 M, BeicoTa cnost BojbI paBHa 4,8 M.

Otmetky aua PUB Z; ,m,onpenensem ¢ y4eToOM NPEBBIIICHUS YPOBHS BOJIbI B

ZZ[ = ZSGM-h qu+0,5, (1135)



Z, =102-4,8+0,5=97,7 m.
Otmetky ypoBHs Boas! HITI3 B PUB onpenensiem no ¢popmyie:
Zyns = Zy W s/ (n*F), (1.1.36)

rae n-uncio PUB;
F-momans oquoro PUB B miane, M.

Zyns =97,7+947,61/(2* 18*18)=99,16 m.
1.1.3 IlpenBapuTenpHOE IOTOKOPACTIPEAEIIEHUE BOIBI

['mapaBnuueckuil pacyeT KOJbLIEBON CETH
MakcumanbHOe BoJONoTpeOIeHne MpOUCXOoauT ¢ 7 1o 8 yacoB. [{iist mepBoro paiioHa:

Q obuerop= 242,23 M>/u =67,29 n/c
Qeoep = 6,02 M>/u= 1,68 n/c
Q nyren = 236,21 M>/a=65,90 71/c .
Jns BTOpOTO parioHa:
Q osuerop= 385,43 M>/a =107,06 n/c
Q coep = 72,84 M° /u = 20,23 n/c
Q nyres = 312,59 M>/u=86,54 1/c.
CymMmapHbIil 17151 IByX pailOHOB:
Qoumerop= 627,66 ni°ly = 174,35 ¢
Qcocp = 78,86 M° /u=21,91 n/c
Q nyren = 548,8 M¥/u= 152,44 n/c
Qu5= Posw - Que = 174,35 - 156,73=17,62 n/c
Q1c=5,08*Q.,./100=5,08*11106,7/100-564,22 m*/a =156,73 n/c.
Jlist mepBoro panosa:
0 ya = Quyr/ 1=65,9/7,1 =9,2816 n/c ( 1.1.37)
Jns BTOpOTO parioHa:
0 ya = Quye/ 1= 86,54 /3,8 =22,7737 n/c,

rae Qnyr - MyTEBBIE PACXO/bI B YAC MAKCUMAIBHOIO BOJIONOTPEOIEHH U TPAH3UTA
| - cymMMa JUIMH y4acTKOB CETH , KM.



q nyr =9 y2*1, (1.1.38)
TI€ q yy - YAENbHBIH pacxos Ha 1 kwm, 11/c;
1 - nuHa ygacTka.
MaxkcuManbHbIi TpaH3UT npoucxoaut c20 1o 21 yacos.
Jns mepBoOro paitona:
Qoduerop = 178,36 M>/a =49,54 ni/c
Qeocp =57,16 M*/u =15,88 ni/c
Quyres=121,2 M>/u =38,78 /.
Jlist BTOpOro paitona:
Qobuerop = 291,71 M>/a =81,04 n/c
Qeoep=75,76 M>/a =21,04 1/c
Quyren=215,95 M*/u =54,87 n/c.
CymMmapHbIil 1715 IByX palilOHOB
Q osuerop= 470,07 M*/a =130,58 n1/c
Qeocp= 132,92 M4 =36,92 /¢
Quyres=337,15 M*/1 =93,65 n/c
Que= 564,22 M*/a =156,73 n/c
045=26,151/c.
Jlist mepBoro panoHa:
q ya= 5,4612 n/c.
Jliist BTOpOro paitosa:
q yu= 14,4407 n/c.
[Toxap
Quyr= 152,44 n1/c.
Qcocp = 21,91+ Quox = 21,91+2%25=71,91 n/c
Qo6u= Quyr + Qeocp =152,44+71,91=224,35 n/c
Que =224,3 5 1/c.

ABapus



QaB: 017 * Q Makc.4 = 0,7*174,352122,05 .H/C

QHC: 0’7*QHC.MaKC = 0,7*156,73=109,72 .H/C

Q6= Qas - Que =122,05-109,72=12,33 n/c.

Bce pacuetsr cBoguM B Tabmuiry 1.1.3

Tabmuua 1.1.3 - Onpenenenue myTeBbIX pacXxo/0B I IEPBOro paiioHa

JUTHH
a
i y4act
e Ka
OB
CeTH,
KM
1 2
1 1,86
2 1,23
3 2,02
4 2,57
5 141
6 1,99
7 1,01
8 1,24
9 0,87
WUTO 14,2
ro

MaKCUMaJIbHBIN
BO7103a00p
yIeIbH yTEB
BIN ou
pacxo, pacxo
a/c I, 1/c

3 4
9,2816 17,26
9,2816 11,42
9,2816 18,74
9,2816 23,86
9,2816 13,08
9,2816 18,48
9,2816 9,38
9,2816 11,5
9,2816 8,08

131,8

MaKCUMAaJIbHBIH
TPaH3MUT
yIeIbH yTEB
BbIK oi
pacxof, pacxo
a/c I, 1/c

5 6
5.4612 10,16
5.4612 6.74
54612 11,04
54612 14,02
5 4612 1
54612 10,88
5.4612 55
5 4612 6,76
5 4612 4,76

82,32

Tabmuma 1.1.3.1- Onpeaenenne myTeBbIX pacXxoI0B sl BTOPOTO pailoHa



JUTNH

a
yu- ydacT
OB Ka
cery,
KM
1 2
! 0,977
8 1,28
9 1,055
10 1,23
n 1,77
12 1,285
Hro 7.60
TO

MaKCUMaJILHBIH
B0/103200p
yIeIbH MyTEB
BIi on
pacxon, pacxo
a/c I, a/c

3 4
22,7737 22,26
22,7737 29,16
22,7737 24,04
22,7737 28,02
22,7737 40,32
22,7737 29,28

143,8

MaKCHUMaJILHBIN
TpPaH3UT
yACIbH yTeB
BIN ou
pacxof, pacxo
a/c I, J/c
5 6
14,4407 14,12
14,4407 18,48
14,4407 15,24
14,4407 17,78
14,4407 25,56
14,4407 18,56
109,7
4

CocpeI0TOYEeHHBIC pacXo bl HA MAKCUMAIBHOE BOJIOIOTPEOICHHE

Bonpauma (400 xoex) = 1,1111/¢c

lNoctunauma (175 mect) = 0,56 11/c

[Mpennpusitue =20,24 n/c.

CocpenoToueHHbIE PacXxo/ibl HA MAaKCUMAaIbHbBIA TPAH3UT
bans (200 mect) =10 11/c

[Tpaveunas (2000 xr ) = 5,21 a/c

Bonpauma (400 ven) = 0,44 n/c

INoctunauma (175 mect) = 0,23 n1/c

[Mpennpusitue =21,05 n/c.



CocpenoToveHHbIE pacXobl Ha TYIICHHUE TTOKapPOB
bonsuuna (400 wen) = 1,11 n/c

Tl'octunnma (175 mecrt) = 0,56 n/c

[Moxape=50,0 n/c .

PacuerHbIe y3510BbIE PACXO/bl PABHBL:

Qp.y3n = O,Sqn + Qcocp, (1139)

rze 0,5qp - moycymma IyTeBBIX PacX0JI0B Ha Y4acCTKaX, MPUJIETAIOMINX K

TAaHHOMY Y31y, JI/C;

Q cocp - COCPENIOTOYEHHBIE PACXO/IBI COIIACHO U NPHUBSA3aHHBIE K y3J1aM COIJIACHO
TeHIJIaHy TopoJa, Ji/C.

Bce pacuets! cBogum B Tabnuny 1.1.4

Tabmuma 1.1.4- OnpeneneHue y310BBIX PACXO00B IS IEPBOTO paiioHa

5| eraronme aX BOJIOIIOTPEOJICHHUE JI/C Max TpaHsi
y3na pI/IJ'I T Jangst Max BOAOII Tp JICHUC JI .H/C
Y4aCTKH
Qy3n- Qcoc Qp.y3- Qy3n
1 1-2; 1-4; 1-5 17.26 8,63 10,16
2 2-1: 2-3 -
11,42 517 6,74
3 3-2;3-4;3-7 -
18,74 9,37 11,04
4 4-1;4-3;4-
6:4-8 23.86 1,11 13,04 14,02
5 5-1,5-6; 13,08 ) 6,54 [
6 6-4,6-5,6-9 18,48 - 9,24 10,88
7-3; 7-8; 7-
! 10 9,38 - 4,69 59
8 8-4:8-7:8- i
9:8-11 11,5 5,75 6,76
9 9-6; 9-8; 9-
12 8,08 0,28 4,32 4,76
HUTOTO 131,8 1,39 67,29 82,32

Tabnuma 1.1.4.1- Onpenenenne y3a0BBIX PaCXOJI0B IS IEPBOTO pailoHa



Max Tpal

yana npuseraromnme Max BOJIOTIOTpeOICHHE J1/C /e
YYaCTKH
Qpur. Qooc Qo Qs
! 7-3,7-8,710 22,26 - 11,13 14,12
8 8-4:8-7:8- i
9:8-11 2016 1458 18.48
J 9-6,9-8,9-12 24.04 0.28 12.30 15,24
10 10-7:10-11 28,02 - 1401 17,78
1 11-8:11- ]
10:11-12 40,32 20.16 25 56
12 12-612-11 29,28 20,24 34,88 18,56
HTOTO 1438 2052 107,06 109,74

[Tocne nmpeaBapUTEIBHOrO MOTOKOPACIPEAETICHNUS HaMeUaeM JUAMETPhbl y4aCTKOB CETH
10 PKOHOMHYECKUM pacxojiaM coriacHo [3,7] mis BEIOpaHHBIX TpYyO. AnaMeTpsl
HaMeyaeM [0 MaKCUMaJIbHOMY BOAONOTPEOIEHUIO M MaKCUMaJIbHOMY TpaH3uTy. Ha
cilyuail mokapa v aBapuu MPUHUMAEM T€ K€ JUAMETPhI YTO U I MAaKCUMaIIbHOTO
BOJIONOTPEOICHHS U TPAH3UTA.

ITocne onpeneneHus 1MaMeTpoB MIPOU3BOINUM THIpaBINYECKUN pacyeT cetu . OH
3aKJII0YAETCs B JOCTHKEHUU UCTUHHOT'O IOTOKOPACIPEAEICHUS 10 CETH , T.€.
JENCTBUTENBHBIX JMHEWHBIX PACXO0/I0B BOJIBI , CIIEYET NIEPEPACIPEAEIUTH TIOTOKH BOJBI:
pasrpy3uTh NEPErpyKeHHbIC JUHUU U IepeOpPOCUTh HEKOTOPBIM pacxo/ Ha
HEJIOTPYKEHHBIE , YTOOBI CyMMa IOTEph HaIlopa 110 YacoBOM cTpeike Oblia Obl paBHA
CyMMe IIOTeph HANlOpa Ha y4yacTKax, HalIPABJICHHBIX IPOTUB YAaCOBOW CTPEJIKH 110
KoJbllaM U KoHTypaM .IlepepactipeneneHue NpoucxoauT A0 TeX NOp, I0KA HEBA3KU

BO BCEX KOJIBIIAX HE CTAHYT OJU3KUMHU K HYIIO, T. K. TUIPABINYECKUIN pacueT
KOJIBLIEBOM CETH COTIPSKEH C BBIMOJIHEHUEM 00JIbIIOr0 00beMa BEIYUCIUTENbHBIX padoT,
TO ucnojb3yem DBM. Pe3ynbTarsl pacyeTa ceTu MPUBEIAEHBI B paCIli€yaTKe.

ITocne yBsI3kM C€TH pacCYUTHIBAEM BOJOBO/IBI OT HACOCHOM CTaHLIMU BTOPOrO MOAbEMA
u ot Bb.

Omnpenenenue NoTeps Haropa B BOJOBOJAX



"h =i*l, (1.1.40)
r7ie 1 - MoTepu Hamopa B BoJoBojax Ha 1 kM, o (7) , M;
1 - nrHA BOTOBOAOB, M.
OT HACOCHOI CTaHIIMKM BTOPOTO MOABEMA JI0 CETH MMPOSKTUPYEM B JIBE HUTKHU U3
CTaJIbHBIX TPYO.
MaxkcuManbHOE BOJIONIOTpEOICHUE:
Q =156,73/2=78,37 n/c
d . =300 mMm
h=1*1=0.00527 * 765 =4,03 m.
[Toxap:
Q=224,35/2=112,18 n/c
d =300 mm
h =0.0106* 765 = 8,1 1m.
ABapusi:
Q =109,72/2=54,86 n/c
d =300 mm
h=0.00276* 765 =2,11 m.

Ot BB 110 cetr 10 ceTy MpOEKTHUPYEM B JIB€ HUTKH U3 CTAIBHBIX TpyO. MakcumaabHOe
BOJIOTIOTPEOJICHHE:

Q=17,62/2=8,81 n/c
d= 150 mm
h=0.00279* 60 =0,17 m.
Tpansur:
Q=26,15/2-13,08 n/c
d= 150 Mmm
h=0.00567* 60=0.34 m.
ABapus:
Q=12,33/2-6,17 n/c

d= 150 mm



h=0.00149* 60=0.09 M.

TOMCKOE OTJEJIEHUE

Otnen ABromarusupoBaHHoro [IpoekTupoBaHus

PACYET [TIOTOKOPACIIPEJIEJIEHU B KOJIBLIEBOM BOJOITPOBOJHOM

CETU
1o naHHbeIM (aiina lord
Bapuant N O
Hcxonusle | Pesynbrarsl
TaHHBIC pacdera
pacxos IHaMeTp
MaTepu TTMHA oeex) ()
1 9yT'yH 1 2 515
2 9yT'YyH 2 3 720
3 YIVH 3 4 550,
4 Y ! 4 780,
y3en y3en
S) 9yI'yH 3 4 550
6 9yI'yH 3 7 750,
! YIH ! 8 535,
8 Y 4 8 700,
9 9yI'yH 1 5) 569

4yryH 1 4



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Iyr'yH 4
YyT'yH 5
Iyryn 4
Iyryn 4
YyT'yH 8
YyT'yH 6
YyT'yH 7
YyT'yH 7
YyT'yH 10
YyT'yH 8
9YT'YH 8
9YT'YH 8
YyT'yH 11
YyT'yH 9
TOMCKOE OTJEJIEHUE

Otnen ABromaTuzupoBaHHOTrO [IpoekTupoBanus

10

11

11

11

12

12

760,

540,

850,

540,

700,

540,

600,

535,

710,

520,

750,

540,

450,

500,

785,



PACYET [TIOTOKOPACIIPEJIEJIEHUS B KOJIBLIEBOM BOJOITPOBOJHOM

CETU
1o JaHHbIN (aiina lordl
Bapuant W O
Hcxonnuble .  Pesynbrarhl
TaHHbIE pacuera
pacxon ua
Marepuain JUTHHA it o
(M*/cex)
1 9yT'yH 1 2 9
2 9yI'yH 2 3 7
3 YyT'yH 3 4 5t
4 YyT'yH 1 4 7
5 9yT'yH 3 4 5%
6 YyT'yH 3 7 T
7 YyT'yH 7 8 5:
y3en y3en
8 9yT'YyH 4 8 7
9 9yT'yH 1 5 5¢
10 YyT'yH 1 4 7
11 YyT'yH 4 6 54
12 9yT'YH 5 6 8t
13 9YT'yH 4 6 5
14 YyT'yH 4 8 7
15 YyT'yH 8 9 54

YyT'yH 6 9 6(



16

17 9YT'yH 7 8 53
18 YyT'yH 7 10 7
19 9yI'yH 10 11 5:
20 9yI'yH 8 11 7
21 YyT'yH 8 9 54
29 YyT'yH 8 11 7°
93 YyT'yH 11 12 5S(
24 9yI'yH 9 12 7
TOMCKOE OT/JIEJIEHUE

Otaen ABromarusupoBaHHoro [IpoekTupoBaHus

PACYET ITOTOKOPACIIPEIEJIEHMS B KOJIBLIEBOI BOJOITPOBO/IHOM

CETH
1o JaHHbIM (aitna lord2
Bapuant W O
Hcxonnuble .  Pesynbrarhl
JaHHBIE pacuera
pacxon

aua
MaTepuan y3en y3en JUIMHA 0

(M3/ CEK)



1 dyryH
2 4yryH
3 4yryH
4 dyryH
5 dyryH
6 4yryH
7 4yryH
8 4yryH
9 4yryH
10 RAL
11 R
12 R
13 R
14 AL
15 AL
16 R
17 IR
18 RAL
19 AL
20 R
21 IR
22 AL

4yTyH

1 2
2 3
3 4
1 4
3 4
3 7
7 8
4 8
1 5
1 4
4 6
5 6
4 6
4 8
8 9
6 9
7 8
7 10
10 11
8 11
8 9
8 11
11 | 12




23

o4 YyT'yH 9 12

TOMCKOE OT/JIEJIEHUE
Otnen ABromarusupoBaHHoro [IpoekTupoBaHus

PACYET I[IOTOKOPACIIPEJIEJIEHUS B KOJIBLIEBOM BOJOITPOBOJHOM

CETU
o naHHeM (aiina lord3
Bapuant W O
Hcxonnuble .  Pe3ynbrarhl
TaHHBIC pacdera
pacxon
MarepHan JUTHHA
(m*/cex)
1 YyT'yH 1 2
2 9yT'YH 2 3
3 YyT'yH 3 4
4 4yryH y3en y3en 1 4 HI?:
5 YyT'yH 3 4
6 9yI'yH 3 7
7 9yT'YH 7 8
8 YyT'yH 4 8

9 YyT'yH 1 5



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

qyryH

qyryH

YyI'yH

YyI'yH

qyryH

qyryH

YyI'yH

YyI'yH

qyryH

qyryH

YyI'yH

YyI'yH

qyryH

10

11

11

11

1.1.4 Onpenenenre MbE30METPUUECKUX OTMETOK U CBOOOTHBIX HAIOPOB

CBoboansiit Harop He; =10 + 4 (n - 1),
I N - YUCIIO dTaKEH.

He,=10+4%(5-1)=26Mm.



[To pe3ynbraraM TUAPABIMYECKOTO pacdyeTa CTPOUM rpaduK MbE30METPUIECKUX JTUHUI
pucyHok 1.6 . Jlyist 5TOro onpeaesieM Mbe30MEeTPUUECKNE OTMETKU B KaXKIOM TOUKE.
Otmetky nHa Oaka Zg , M, onpeensieM 1o GopmMyIie:
Ze=ZitH; +h6-i (1141)
rae Z j - OTMETKA MOBEPXHOCTH 3€MJIM MUTAIOLIEH TOUKH, M;

he.i - cyMMa moTepp Haropa oT 6aka JI0 MUTAroNIeH TOYKH B Yac
MaKCHUMaJIbHOT'O BOJIOTIOTpeOIeH s, M. JIUKTYIOIel TOUKOM sBJsieTcs Touka 12.

Hs = 107,6+26+0,17+1,802+2,372-111,7 =26,24 m.
[Tpe30MeTprUecKkre OTMETKH Z ni, M. ompeensieM o GopMye:
Zni=Zybh i (1.1.42)

rae Z nj -nmbe30METPUIECKast OTMETKA TUKTYIOLIEH TOUKH , M;
h i - moTepu HAmoOpa OT AMKTYIOIIEH TOYKH JI0 PaCCMaTPUBAEMOM, M.

Zn):[ = HCB+ZiI[

Z ma :HCB+Z in
rae Hey - cBOOOIHBIN HATIOP B IUKTYIOIIEH TOUKE , M;
Z i - OTMETKA 36MJIH TUKTYIOIICH TOYKH, M;

h ,i- moTepu Hamopa OT AUKTYIOIIEH TOYKHU 10 PACCMATPUBACMOH, M.
CBoOoansrif Hartop Hgi., M, B JTaHHO# TOUYKe onpeaessieM 1o ¢hopmyIie:

Hes i = Zni-Zi, (1.1.43)

Bce pacuetst cBouM B Tabmuity 1.1.5

Tabmuma 1.1.5 - OnpeneneHue Mbe30METPUIECKUX OTMETOK M CBOOOTHBIX HAIIOPOB

(
1
1
Makcumanb
¢ Maxkcuman
] HOE .
BOJIOIIO . moKa aBapusa
1 a HBIN P P
I TPaH3UT

Tpebienue

‘A

— k= e



N

b
e3

00
™
er

K1
16

4.4

IbEC
30M
OT™
€TK

151
,66

N




147
,63

16
0,4

144
49

15
7,1

141
,03

15
4.1

141
,02

15
3,2




144
,36

15
7,1

140
,66

15
3,0

138
,86

14
9,9

138

14
9,9




138
,26

15
0,1

138
43

14
4,7

135
75

14
58

133

14
53




14 _ :
138 43 ,
60 7 :

[To nanubM Tabmums! 1.1.5 cTponM rpaduKu Mbe30METPUUECKUX JTMHUMA.
ITpu pexume MaKCUMaJIbHOTO TPAH3UTE BOABI B 0aK (3TOT PEXUM SBISETCA
JUKTYIOLIUM UTs1 BBIOOpa Hacoca) Tpedyemslit Haop Hacoca H' orp, M, ompenensiem mo

bopmyie
H™ jorp =102.8-19.5+2.5=85.8 m.

[Tpu pexume TyuieHus MokapoB TpeOyeMblil Harop HacocoB H mosx motp, M,
omnpenensieM 1Mo Gpopmye:

H ™ o = 80.8-19.5-2.5=67.1 m.

ITo pacxomy Q=313.76 Mm%/ n mamopy H™ =69,31 M, npuHHMaeM HACOC THITA
J1500-63, n =1450 06/muH.



